
Mitas na sejmu EICMA predstavlja pnevmatiko TOURING FORCE za športno-potovalne motocikle

Kranj, 30. oktober 2018 – Mitas, del skupine Trelleborg, lansira popolnoma novo pnevmatiko TOURING FORCE za športno-potovalne motocikle, ki jo bo od 6. do 11. novembra predstavil na sejmu EICMA v Milanu (hala 9, razstavni prostor I73).

Ksenija Bitenc, direktorica produktnega področja motorskih pnevmatik in zračnic, pravi: "Ponosni smo, da z novo pnevmatiko TOURING FORCE za športno-potovalne motocikle širimo našo ponudbo radialnih pnevmatik. Dragocene izkušnje in znanja smo pridobili med nekajletnim lastnim razvojem radialnih pnevmatik SPORT FORCE+ in TERRA FORCE-R. Ti visokozmogljivi izdelki so postavili temelje za naš vstop v zelo zahteven segment pnevmatik za športno-potovalne motocikle."

S pomočjo 3D virtualne tehnologije smo razvili dezen, ki se zaključuje pred ramenskim delom, kar omogoča maksimalen stik s podlago v nagibih. Postavitve, smer in globina kanalov dezena zagotavljajo izjemne vozne lastnosti v različnih cestnih in vremenskih razmerah.

Zaradi uporabe nove tehnologije vgradnje različnih zmesi (Multi Compound Tread Technology oz. MCTT) sredinski del pnevmatike TOURING FORCE zagotavlja več prevoženih kilometrov, ramenski del pa odličen oprijem v ekstremnih nagibih.

Posebne zmesi zagotavljajo najboljše vozne lastnosti in izjemno uravnoteženo obrabo. Rezultat kombinacije dezena in tehnologije MCTT je maksimalen oprijem na mokri in suhi podlagi. Visoka vsebnost silike in posebni dodatki zagotavljajo optimalen oprijem pri nizkih temperaturah in na mokri podlagi, hkrati pa med samo vožnjo zmanjšujejo prehajanje komponent iz gume na površino pnevmatike, kar ohranja konstantnost vozni lastnosti skozi celotno življenjsko dobo pnevmatike.

Pnevmatika Mitas TOURING FORCE zagotavlja optimalno vozno zmogljivost na različnih tipih športno-potovalnih motociklov in je tako dobra

Sporočilo za javnost
MITAS Motorcycle Tires & Tubes
Škofjeloška cesta 6
4000 Kranj, Slovenija
www.mitas-moto.com

Odnosi z javnostmi
Janja Likar Čarman
Vodja trženja
Mob.: +386 41 599 764
janja.likar-carman@mitas-tyres.com

izbira bodisi za voznike, ki se na daljša potovanja odpravljajo s sopotnikom in prtljago, ali tiste, ki si raje sami privoščijo bolj športno in dinamično vožnjo.

Pnevmatike Mitas TOURING FORCE bodo na prodajnih policah na voljo od marca 2019, dodatne dimenzije pa postopno tekom leta 2019.

Dimenzije pnevmatik:

Sprednja pnevmatika	
120/60ZR17 (55W) TL	Na voljo marca 2019
120/70ZR17 (58W) TL	Na voljo marca 2019

Zadnja pnevmatika	
160/60ZR17 (69W) TL	Na voljo marca 2019
180/55ZR17 (73W) TL	Na voljo marca 2019
190/50ZR17 (73W) TL	Na voljo marca 2019
190/55ZR17 (75W) TL	Na voljo marca 2019

Več informacij o pnevmatikah Mitas TOURING FORCE in ostalih izdelkih je na voljo na spletni strani www.mitas-moto.com.

Mitas, del skupine Trelleborg, je eden vodilnih evropskih proizvajalcev pnevmatik za kmetijske stroje, gradbeno mehanizacijo, motocikle, kolesa in druge specialne segmente. Mitas proizvaja in trži pnevmatike pod blagovnimi znamkama Mitas in Cultor. Mitas ima proizvodne tovarne v Češki republiki, Srbiji, Sloveniji in v ZDA ter globalno prodajno in distribucijsko mrežo.
www.mitas-tyres.com